



令和5年2月24日

各位

会社名株式会社 s M e d i o  
代表者名 代表取締役社長 岩本 定則  
(コード番号：3913 東証グロース)  
問合せ先 取締役経営企画室長 北 埜 弘 剛  
(TEL. 03-6262-8660)

**(訂正・数値データ訂正)「令和4年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正  
に関するお知らせ**

令和5年2月14日に公表いたしました「令和4年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正の理由

令和4年2月14日の「令和4年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、金融商品取引法に基づく令和4年12月期の有価証券報告書の作成過程において、連結包括利益計算書に一部誤りがあることが判明したことにより、「令和4年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」における関連箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

次ページに記載のとおりであります。

<添付資料 9 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日)	当連結会計年度 (自 令和4年1月1日 至 令和4年12月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,116	△185,051
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	1,063	△5
為替換算調整勘定	12,134	9,001
その他の包括利益合計	13,198	8,995
包括利益	14,314	△176,055
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	14,314	<u>176,055</u>

【訂正後】

連結包括利益計算書

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 令和3年1月1日 至 令和3年12月31日)	当連結会計年度 (自 令和4年1月1日 至 令和4年12月31日)
当期純利益又は当期純損失 (△)	1,116	△185,051
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	1,063	△5
為替換算調整勘定	12,134	9,001
その他の包括利益合計	13,198	8,995
包括利益	14,314	△176,055
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	14,314	<u>△176,055</u>

以上